
社区开展元宵节灯谜活动 社区元宵节猜
灯谜活动方案(通用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

社区开展元宵节灯谜活动篇一

2018年元宵节猜灯谜活动方案

【活动时间】元宵节晚上20：18

【活动对象】腾飞教育学校学生以及家长(我们的家长也可以
把自己的朋友拉进群里，为你的孩子赢奖学金。欢迎校外学
生及家长参加)

【活动地点】各自温馨的家 【活动内容】做猜灯谜、得奖励

【活动目的】

1、让学生们了解元宵节的来历风俗习惯，感受节日的气氛和
快乐，并通过收集元宵节的资料，培养其收集信息、处理信
息的能力。

2、提高学生们的动手实践能力、增强团队凝聚力、激发孩子
们的写作热情。

3、引导孩子们团结友爱、珍惜亲情，感受亲情。

【活动流程】



1、前期准备

腾飞教育学校老师搜集整理灯谜。各老师在活动期间，给家
长发送微信，祝福元宵节快乐，动员家长能够和孩子一同来
参加猜灯谜活动，让家长和孩子感受到传统佳节的气氛。

2、人员分工

收集200条谜语，以及谜底，包括文学，历史名人，生活，汉
字，地理名称、古诗句等方面。按难易程度分成三类。(负责
人：朱校长 时间节点：20:18)

主持人(负责人：孟校长)

获奖记录(负责人：朱老师)

1、活动说明：本次活动准备200条灯谜;灯谜按照难易程度分
为三个等级(难、中、易、)，猜对灯谜后按照三个等级兑换
不同的奖品(奖品为30元、20元、10元，)。第1-80条灯谜为
易;第81-160条灯谜为中;第161-200条灯谜为难。

2、兑奖原则：

每猜中一灯谜获得一份奖金，第一个猜对灯谜者确认答案正
确后，把自己的截图保存发到群里，开学后到校签名后方可
领取奖金。该奖金是奖给腾飞教育学校的学生，交费或者续
费后冲抵学费，不能以现金形式领取。可转让。

社区开展元宵节灯谜活动篇二

正值元宵佳节之际，为了庆祝元宵节这个团团圆圆的日子，
福林里社区于2月14日上午和民生银行联合举办了一场元宵节
猜灯谜活动，邀请广大居民、外来务工人员前来参加，并给
大家煮汤园，一起来庆祝这个节日。



社区门口一早便布置一新，市民学校内挂起小彩灯和灯谜，
居民纷纷前来看谜面，想谜底，知道答案后便把灯谜撕下来
核对答案，每人手里都是拿了四五个灯谜，回答正确率高
达90%，答对后还由工作人员发放奖品，大家笑嘻嘻的拿着奖
品吃着工作人员端来的'一碗碗热汤圆，甜在嘴上乐在心里。

活动开展了一个小时左右，居民参加热情踊跃，所展示的五
十几个灯谜全部被猜中，活动圆满成功。

社区开展元宵节灯谜活动篇三

还有几天就要到元宵节了，为了迎接元宵佳节，营造喜庆祥
和的气氛，增进业主间及业主与管理处之间的交流，举
办“猜灯谜”活动。具体实施方案如下：

2月22日18：30～20：30

一期小区中轴线

xx花园管理处

小区业主、住户

：猜灯谜活动，猜出谜底者将获得精美奖品。

1、管理组

（1）整个活动协调由a负责，b协助。

（2）负责采购活动物资。

（2）兑奖处一期北门岗旁，18点前将兑奖处所用大班桌及奖
品摆放到位。



（3）c、d、e、f负责现场布置工作（挂灯谜、兑奖台的布置
等），g、h负

责对购买水果清洗、饮水机、一次性纸杯等物品的摆放，18
点前布置完毕；

（4）现场煮元宵（7b架空层）：i/j/k共3人；

（5）全体工作人员统一穿制服、工服；

活动结束后，协调保洁员清理现场。

2、维修组l负责现场音响、灯光安装，协助做好场地布置工作
（悬挂横幅、饰品、灯笼），并播放音乐吸引人气。

3、安管队

（1）m负责当天活动的安全防范、现场秩序、现场布置工作。
提前清理2栋前面、15栋后面的车停放，引导路面行车路线。

（2）18：10开始，2名安管员（n、o）在兑奖处旁充气球，免费
发放给参加活动的小朋友。

（3）协助综合组中途灯谜的.悬挂

4、保洁员：（安排2名保洁员保洁）

（1）保洁员要及时清理游戏现场的垃圾，保持场地清洁。

5、兑奖处：

（1）备一空纸箱，工作人员（abc）负责颁发奖品（兑奖后要
将灯谜条撕碎）。



（2）猜对灯谜者可兑换奖品（1张灯谜条兑换1份奖品），猜
错的灯谜回收备用。

（3）在桌子前贴上“兑奖处”字样的红纸。

猜对谜底1张可兑换奖品1份。奖品包括圆珠笔、铅笔刨、彩
色便签本、小卡通笔记本、橡皮擦、荧光笔、修正液、自动
铅笔、大书皮等。

1、人力需求：30人

2、设施设备：音响器材一套、话筒两个

1、活动前保持现场地面干净；

2、灯谜分批悬挂，已预防后来参加活动人员无法获取灯谜

3、维持好现场秩序，防止以外发生；同时准备创可贴、碘酒
等药品；

社区开展元宵节灯谜活动篇四

天气虽然寒冷，但是春的气息已经渐渐走来。为庆祝我国传
统的元宵佳节，中意社区携手辖区单位学大教育共同开展
了“花开迎春到，欢乐过元宵”活动。

活动在一片喜庆的气氛中展开了，前来参与活动的青少年在
灯谜长廊中猜着谜语。有的低头冥思苦想，有的猜出谜底后，
高兴的取下灯谜与人共享。之后的你画我猜活动更让人深深
感受到家长与孩子间的默契;两人三足比赛活动，则将家长和
孩子结合在了一起。在一片片呐喊助威声中，齐心协力一起
走向终点，彼此散发着开心快乐的笑容。接下来的有奖问答，
大家更加踊跃，回答着关于传统节日的小知识，收获颇多，
前来参与活动的每个家庭也收到了一份元宵作为社区对传统



节日的祝福。

此次活动，在庆祝我们的节日――元宵节的同时，也为大家
送上新一年的祝福，发挥了青少年的想象力，融合了家长与
孩子间的关系，大家纷纷表示参与此次活动十分尽兴。

[社区元宵节猜灯谜活动]

社区开展元宵节灯谜活动篇五

“元宵环保喜件制作”；

“猜灯谜、学环保、吃汤圆、大家唱”活动。

正月13—正月15晚，社区发动各小区按自有风格亮灯，张贴
福字，营造元宵节氛围。

2月2日下午，社区的.小朋友们纷纷带着剪刀、水彩笔、废旧
盒子等工具和材料来到社区，参加“元宵环保喜件制作活
动”。

糊盒子，剪灯穗一些小朋友们纷纷发挥自己的聪明才智，把
带来的废旧纸盒、塑料瓶变成节日的灯笼。还有些小朋友拿
着剪刀专心致志地按照社区准备好的剪纸模子，把一张张红
纸变成“x年吉祥”的喜庆模样。一个下午的活动，小朋友成
果颇丰，大家都期待着自己的作品在社区的元宵节活动上露
面。

孩子们还将亲手制作的喜件送给养老服务中心的爷爷奶奶们，
和他们一起交流谈心，欢度元宵。

正月15这天，虽然天公不作美，但社区“猜灯谜、学环保、
吃汤圆、大家唱”活动还是如火如荼的举行。



创艺元宵比试；

元宵灯谜猜猜；

爱心汤圆制作；

吹拉弹唱庆元宵；

送汤圆给外来务工人员和辖区空巢、孤寡老人六块内容组成。
大家唱的唱，做的.做，送的送，乐的乐，热热闹闹地度过了
个美满的下午。元宵节寄托着社区居民祈盼幸福平安的美好
希望，让我们共同祝福所有家人团团圆圆，和睦幸福！


